

命悬一线更需要背水一战

国足先拿马尔代夫“试刀”

3月24日晚,2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛40强赛“中马大战”将在武汉打响,高家军的备战也进入了冲刺阶段,尽管老队长郑智落选了,但随着张琳芃的受伤,资历更老的杜威临危受命,将承担起国足后防的重任。面对主力缺阵的马尔代夫,国足希望用胜利保留出线的希望。 张鹭

1 老将回归,杜威临危受命

杜威上一次代表国家队出战,还要追溯到2013年的东亚杯。因年龄和伤病逐渐淡出后的这几年,国足经历了两任外教,高洪波此次重新拿起教鞭,老将杜威又披上了无比熟悉的战袍。

由于张琳芃在上周末意外受伤,国足后防线出现真空地带,对杜威知根知底的高洪波立刻想到了他。“他们了解了最近的情况,然后和我说到了去国家队报到的事。接到这个电话,还是让我有些意外的,毕竟之前国家队的名单中没有我,没想到会现在让我去国家队。”杜威说。

到达武汉后,杜威马上就参加了国足的训练:“重新成为国家队的一员,感觉真的很开心。队里的年轻球员很多,氛围也很好,我觉得自己都年轻了。”杜威笑着说。

高洪波上次执教国足的时候,杜威就是球队的主力中后卫,所以杜威认为这次回归融入球队不成问题:“之前我们就合作过,接下来我会按照高指导布置的训练和比赛任务努力去完成。”

2 对手变弱,高洪波强调速度

由于此前佩家军的战绩惨淡,让很多人对于即将到来的“中马之战”产生了悲观情绪。但是,随着马尔代夫主帅赫伯特于日前公布了迎战国足的世预赛名单之后,人们发现,原本在实力上就不占优的马尔代夫变得更弱了。

令人惊讶的是,这份名单中不仅只有18名球员,而且大部分主力都缺阵。马尔代夫国家队队长球队中唯一的职业球员阿里·阿什法克、前锋阿萨德乌拉·阿卜杜拉、后卫阿姆德汗·阿里因为伤病都不在这份名单中,同时主力门将穆罕默德·依穆兰也将缺席。曾率新西兰队闯入2010年南非世界杯的赫伯特,担任马尔代夫国家队主帅后,并没有得到各界的认可,要求他下课的声音亦是此起彼伏。而这次的事件也被外界普遍看做是赫伯特与主力球员之间矛盾激化的产物。

对手变成了“二队”,但这并没有影响高家军备战的专注。在高洪波看来,为了出线,国足在接下来的比赛中不仅要取胜,更要取得更多的净胜球:“两个主场比赛都要打出速度,争取净胜球。集训名单的确定和技战术打法的安排,都是围绕这个目标来设定的。”高洪波说。

在过去几天训练时,国足专门对同马尔代夫队比赛时的战术进行了部署。球队首先就要加强高位逼抢,高家军希望从中前场就开始抢起,通过这种积极的踢法,让马尔代夫队自乱阵脚。

球队在训练中专门演练了角球和前场定位球战术。在身体条件上,国足肯定强于马尔代夫队,因此定位球中路抢点也是国足对付对手的一个关键战术。

3 赢球重奖,晋级12强700万

有媒体爆料称,中国足协已经为国足此番冲击12强赛开出奖金。尽管钱数不多,每场比赛获胜奖金为50万人民币,如最终杀入12强赛,再增加600万元。这也意味着,如果中国国家队能够在40强赛最后两轮取得全胜、拿满6分,且奇迹般地晋级亚洲区12强赛,单算这个3月的比赛日,整个团队就将入账700万奖金。

按照亚足联的赛制,世预赛亚洲区40强赛共分8个小组,8个小组第一名和4个成绩最好的小组第二名进入12强赛,所以中国队除了要拿下剩余的两场比赛,还要寄希望于朝鲜、伊拉克、阿联酋、阿曼等小组第二名的竞争对手出现失误。这样看来,想要拿到700万的巨奖,国足将士还要付出巨大的努力。

“林疯狂”再现
黄蜂逆转马刺

据新华社电 在昨日的NBA常规赛,林书豪再现“疯狂”模式,带领夏洛特黄蜂队在主场完成大逆转,以91:88力克圣安东尼奥马刺队,终结了对手的六连胜。

黄蜂主场迎战强敌马刺,首节比赛主队仅得到7分,第二节开始不久已落后23分。面对如此逆境,林书豪挺身而出,他在第二节单节拿下12分,并有一次打4分成功,帮助黄蜂缩小了分差。第四节比赛,林书豪投进3记三分球,单节轰下15分,最终帮助黄蜂以91:88战胜对手,完成神奇逆转。

林书豪全场18投11中,三分球4投全中,砍下29分、7个篮板。

安徽跳水小将
全国青年赛摘铜

星报讯(记者 江锐) 近日,在重庆市进行的2016年全国青年跳水冠军赛上,安徽小将黄睿发挥出色,夺得男子全能比赛铜牌。

在男子全能比赛中,代表安徽队出战的湛江籍选手黄睿,从小组赛到半决赛,凭借出色的发挥和动作的难度,一直跻身前六名。在当晚进行的12名选手的决赛中,六跳皆演绎出一定水准的他,最终凭借10米跳台和三米跳板的成绩总和,在全国众多高手中脱颖而出,夺得铜牌。

本次比赛是2016年开年来第一场全国大型跳水比赛,共有来自全国18个省市区及海军等19支代表队参赛,参加人数共计411名,其中运动员264名。此次比赛设有男女1米跳板、3米跳板、10米跳台、个人全能、双人3米跳板、双人10米跳台及男女混合双人3米跳板、双人10米跳台、男女混合全能等15项竞赛项目。

《火锅英雄》
香港电影节获赞

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,第40届香港国际电影节开幕,由陈坤、白百何等主演的电影《火锅英雄》作为开幕影片,进行了全球首映。当被问及电影讲述一个什么故事时,导演杨庆给出了有趣的答案:“讲的是四个老同学一边吃火锅一边抢银行的故事。”

据悉,片中陈坤一改《龙门飞甲》中雨化田的美艳和《寻龙诀》中胡八一霸气,将一个重庆街头小人物的动荡人生展现得淋漓尽致。而顶着“惨痛”伤感的陈坤也因影片中热血的兄弟情义被观众盛赞:“别样的性感。”白百何则褪掉了以往小姐电影中活泼贫嘴的影子,展示出全然不同的一面。

作为香港电影节的开幕影片,获评“情节环环相扣,无尿点,全是戏!”有业内人士称:“《火锅英雄》极有可能横扫今年的清明档。”电影《火锅英雄》将于4月1日全国公映。